

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД СОМБОР
ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ
ДЕЛАТНОСТИ, ИМОВИНСКО ПРАВНЕ И
СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ
Број: 352-990/2019-XVI
Дана: 21.10.2019.год.
Сомбор

На основу члана 68., став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018) Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора, објављује:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОЧЕТКУ РАДА НА ПРИПРЕМИ ОДЛУКЕ О САХРАЊИВАЊУ И
ГРОБЉИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СОМБОРА

Основни текст важеће Одлуке о сахрањивању и гробљима на подручју града Сомбора („Сл.лист града Сомбора“, бр. 8/05, 6/13 и 7/17) донет је 2005. године.

Протек времена условио је потребу за доношењем нове одлуке која би потпуније уредила ову материју увођењем нових института. Новом одлуком уводи се институт Осаријума који представља објекат у који се смештају посмртни остаци покојника који дуги низ година немају носиоце права коришћења гробног места у који су сахрањени и институт Лапидаријума који представља место где се одлажу надгробни споменици са поменутих гробних места ради чувања трајне успомене на покојнике.

Новом одлуком ће прецизније бити одређена неактивна гробља на територији града Сомбора чиме ће бити спречено да иста падну у заборав.

С обзиром на то да су протек времена и увођење нових института условили потребу за новим решењима, Одељење за комуналну делатност, имовинско правне и стамбене односе, на предлог ЈКП „ПРОСТОР“ Сомбор приступило је изради предлога Одлуке о сахрањивању и гробљима на територији града Сомбора.

Одељење за комуналне делатности, имовинско правне и стамбене послове Градске управе Града Сомбора ће у складу са Статутом Града Сомбора („Сл. лист Града Сомбора“ бр.2/2019), а у вези са Одлуком о врстама прописа које доноси Скупштина Града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступку и начину спровођења јавне расправе („Сл. лист Града Сомбора“ бр. 13/2017) упутити јавни позив и спровести јавну расправу када ће заинтересована лица, односно грађани моћи да доставе своје писане предлоге, сугестије и коментаре.

Након завршетка јавне расправе, Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе града Сомбора, сачиниће извештај о спроведеној јавној расправи.

